



小营员迎生命智慧实战演练

走进刘公岛感受甲午海战,考验团队默契

本报8月13日讯(记者

刘洁) 13日,第四期生命管理智慧夏令营的小营员集体出发,到素有“海上桃源”之称的威海刘公岛,近距离接触120多年前甲午中日海战的点点滴滴。

刘公岛之行,是旅游也是一场生命智慧的考验,营员们用在夏令营里学到的生命智慧应对此次刘公岛之旅。13日早所有营员被分成四组,由组长带领乘车去往刘公岛旅游码头,这考验营员们的默契,考验组长的领导力也考验组员的执行力。

尽管组长都是第一次带队,济南的营员甚至是第一次到威海,但8点,4组组员在组长带领下准时到达集合地点,一个也不少。之后,营员们向刘公岛出发。整个游览过程,组长们十分负责,“从思凡,你走慢点儿,后面年纪小的跟不上。”2组组长于哲提出建议,组长们时刻注意着组员动向,防止走散。

进甲午海战纪念馆,甲午风云再现。在纪念馆的外面,也就是登岛时映入眼帘的是邓世昌石雕,营员们决定先进甲午海战纪念馆,了解那段悲壮的历史。馆内用雕塑、建筑、绘画、影视等手段逼真再现了当年北洋水师从成军到覆灭的过程。营员们置身其中,感受到的是甲午海战的惨烈。一路上,营员郑玉斌不停地为大家介绍,原来郑玉斌以前来过刘公岛,再游刘公岛,郑玉斌俨然

成了小导游。

炎热的天气对营员们也是考验。游览了一个多小时,营员们的汗水不断地往下流,尽管这样,连年纪和个头最小的王子涵都没有喊累。“这真是考验我们的意志力啊。”营员王子涵说。在环岛游中,营员们来到刘公岛黄岛炮台兵器馆,一进门,院内陈列的舰炮、舰用机枪、无后座力炮就把孩子们吸引住了。

3组组长胡广震滔滔不绝地和同伴们讨论着这些兵器,还口出豪言:“男生怎么能不了解些兵器知识呢。”“这里有防空洞!”1组组长陈泰生招呼大家。洞口上方标注着入口,洞高约2米,宽1.2米,进去之后,凉风习习。里面有灯光,但一眼望不到头,看到有其他游客进出,营员们的好奇心被激发出来了,大家排成一列,手拉手决定探一次“险”。在前进过程中,不时能看到通向上方的阶梯,胆大的几个男生决定上去一探究竟,“在这里,可以发射炮弹。”胡广震为同伴描述上面的情况。

据了解,黄岛炮台地下坑道、兵舍、弹药库相互连通。坑道为券顶结构,花岗岩石砌筑,水泥灌浆,总长度近300米,炮兵可直接通过坑道进入炮位。营员们探“险”的地方正是当年北洋护军修建的地下坑道。得知真相后,营员们不禁感叹古人的智慧。



小营员们在刘公岛合影留念。记者 刘洁 摄

小营员作文

勇敢一点,自信一点

在生命管理智慧夏令营里,我锻炼了自己的自信心。当听到要上台表演时,我有些害怕,看来光说不练是不行的,一定要勇敢一点,自信一点,不然失去展示自我、成长的机会多可惜。

在责任重如山的体验中,我收获的是满满的感动,明明是因为队员的小失误,结果让队长来承担后果,看着队长受罚,我们心里都很难受,我们愿意和队长一起分担,我知道,在以后的生活中,一定要

勇于承担自己的责任。我要在学习中把我在生命管理智慧夏令营里学到的这些智慧统统用上去,做最好的自己。

济师附小三年级七班 郑玉斌

恭禧恭禧
真爱永恒



Dear李扬:

与你相识,我倍感幸运;
与你相爱,我万分幸福;
与你牵手,我无比骄傲!

2015年8月16日我们结婚啦!

李世涛



威海市恭禧恭禧庆典礼仪有限公司

齐鲁晚报·今日威海

全媒体新闻中心荣誉出品

将一生的永恒定格于报纸
预约电话:0631-5202220